

身边正能量要鼓励弘扬

全国道德模范和提名奖代表载誉回沪

本报讯 (记者 郭剑烽) 昨天下午, 荣获第四届全国道德模范和提名奖的上海代表, 赴京参加第四届全国道德模范座谈会和授奖仪式后载誉返沪。

“作为同行, 杨兆顺是我们的楷模, 我感到非常光荣和自豪。” 长宁区虹桥街道虹储居

委会党总支书记朱国萍说, 社区是社会公共道德建设的重要实践基地, 而作为社区建设的带头人, 居民区党组织负责人更是社会公共道德建设的示范者、引领者和推动者。

“一个来沪打工青年, 在危急关头毫不犹豫挺身而出勇斗歹徒,” 虹口区外来务工人员殷仁俊

说, “周传金为我们, 尤其是为所有的外来务工人员树立了榜样。” “感谢评选活动给我们带来的正能量。” “开心小屋” 创始人鲍美利说, 道德模范的感人事迹, 使她想到了身边许多志愿者的感人故事, “好人好事是要被发现、被鼓励、被弘扬的, 而这些正是身边的正能量。”

【美丽上海在行动】
主题展国庆举行

本报讯 (记者 徐轶汝) 由中共上海市委宣传部与市文明办、市网信办联合举办的大型主题展览“中国梦·我们的梦——美丽上海在行动”, 将于10月1日至12日在上海展览中心西二馆一楼展厅对社会公众正式展出, 时间为每天上午9时至下午4时。

展览紧扣中国梦是人民的梦的主题, 通过展示上海的多重美丽和上海人民的各方努力, 阐释美丽家园来自齐心共建、美好愿景要靠实干梦圆的朴素道理。展览还设置了许多生动有趣的新媒体互动项目, 团体参观预约咨询电话: 22162216—66101 或 66102。

全球最大慈善组织牵手上海

市慈善基金会“联合之路专项基金”在沪成立

本报讯 (记者 徐轶汝) 市慈善基金会与全球联合之路共同合作设立的“联合之路专项基金”昨日在沪举行签约仪式。这是全球联合之路在中国成立的第一个专项基金, 也是上海慈善事业在发展中与国际合作的有益尝试。

全球联合之路 (United Way Worldwide) 是拥有一百多年历史的全球最大的非盈利公募慈善组织, 目前, 全球联合之路遍布全球 41 个国家和地区, 共有近 1800 个地方会员组织, 290 余万志愿者参与。此次成立上海市慈善基金会“联合之路专项基金”, 旨在深化双方的合作交流并开发有影响力的公益项目。双方共同关注上海地区的教育、健康、扶贫帮困领域的慈

善项目, 首批推出“萌芽学前教育计划”进城务工人员学龄前子女看护点资助项目和社区失智老人的关爱项目。

签约仪式上, 全国政协常委、上海市慈善基金会理事长冯国勤、全球联合之路总裁布莱恩·加拉赫 (Brian Gallagher)、中华慈善总会副会长王树峰分别致词。市慈善基金会名誉理事长陈铁迪与全球联合之路总裁布莱恩共同为上海市慈善基金会“联合之路专项基金”揭牌。

又讯 (记者 徐轶汝) 市慈善基金会 2013 年资助社会慈善公益项目今起接受申请。各类公益性非营利单位可在上海慈善网上下载申请表。

上海科伦坡 缔结友城10周年

杨雄会见斯驻华大使

本报讯 上海市市长杨雄昨天上午会见斯里兰卡驻华大使兰杰特·乌杨高达一行, 对客人到沪访问表示欢迎。

杨雄说, 中斯两国友好交往的历史源远流长, 上海与斯首都科伦坡市缔结友好城市关系也已整整 10 年, 双方在合作中受益良多。随着中斯关系提升为战略合作伙伴关系, 上海愿意在中斯两国友好关系中发挥更加积极的作用。乌杨高达说, 今年将积极在沪开展旅游、经贸、文化等方面的推介交流活动。

研讨如何建设创新型执政党

上海科学社会主义学会、上海领导科学学会和中共上海浦东新区区委党校日前联合举办“学习型、服务型、创新型执政党建设规律”学术研讨会

本报讯 上海科学社会主义学会、上海领导科学学会和中共上海浦东新区区委党校日前联合举办“学习型、服务型、创新型执政党建设规律”学术研讨会, 来自上海海事大学、东华大学、市委党校等百余名学者与党员干部参加了研讨活动。研讨开拓了理论工作者和实践工作者合作研讨交流的新形式, 使学术研讨的内容更紧密贴近和服务于基层党建工作的实际。(吴解生)

市政府实事项目 网上征求意见

本报讯 为了提高市政府为民办实事工作的透明度、开放度和市民参与度, 使实事项目更加贴近市民切身利益, 市政府办公厅将在“中国上海”门户网站上征集市民对 2014 年市政府实事项目的意见和建议。

2014 年市政府实事项目网上征集市民意见自今天正式启动, 10 月 27 日截止。广大市民可登录“中国上海”政府门户网站 (www.shanghai.gov.cn), 继续关心和支持市政府为民办实事工作, 提出意见建议。市政府办公厅将会同市有关职能部门及时进行分析、论证, 对符合立项条件的, 积极予以采纳。

新股发行要在改革意见公布实施后启动

IPO新政将保护中小投资者

本报讯 (记者 许超声) 针对市场持续关注的新股发行改革及 IPO 重启有关问题, 证监会新闻发言人昨天在例行新闻发布会上回应时表示, 重启 IPO 须与体制机制改革相结合, 新股发行要在改革意见正式公布实施后才能启动。

该发言人说, 证监会对恢复新股发行是积极、审慎的, 新股发行长期停顿, 不利于企业正常的股权融资活动, 不利于发挥资本市场促进经济转型升级的作用, 也给市场运行增加了不确定性, 不利于股市长期稳定健康发展。但必须对过去 IPO 的办法进行较大的

改革, 最大限度地保护投资者特别是中小投资者的合法权益。

该新闻发言人表示, 重启 IPO 必须与体制机制改革相结合, 重在改革, 重在理顺新股发行体制中政府和市场的关系, 促进市场参与各方归位尽责, IPO 重启将在更为积极审慎的决策下进行。

据该发言人介绍, 新股发行体制改革有关意见仍在修改完善当中, 而新股发行要在改革意见正式公布实施后才能启动, 所有发行人都必须在符合新的改革意见要求前提下才可以发行新股。



今日天气
9月28日 周六
上海

22~26℃
昨天最高温度 26.0℃
阵雨
东南风3-4级

空气质量指数
AQI 48/优
PM2.5
24.9微克/立方米
(上海环境热线截至上午10时)

周日	周一	周二	周三	周四	周五
					
阴局部地区有 阵雨转多云 20~27℃	多云, 白天局部 地区有短时阵雨 20~27℃	多云到阴 21~28℃	多云转阴有 小雨 20~27℃	阴到多云 19~25℃	多云 19~26℃



日照指数
2级/中等
(适当防护)



感冒指数
2级
(较易感冒)



晾晒指数
上午3级(不太适宜)
下午3级(不太适宜)



空气湿度
今夜 95%
明日 50%

上海明日区县温度预报

 徐汇区 20~26℃	 奉贤区 19~25℃
 闵行区 20~26℃	 松江区 20~26℃
 嘉定区 20~26℃	 金山区 20~26℃
 宝山区 20~26℃	 青浦区 20~26℃
 浦东新区 20~26℃	 崇明县 20~26℃

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

长三角城市

南京 阴天转多云	16/24℃
扬州 阴天转多云	16/25℃
泰州 阵雨转多云	16/25℃
镇江 阴天转多云	17/25℃
南通 阵雨转阴天	17/24℃
常州 小雨转阴天	18/25℃
无锡 阵雨转多云	18/26℃
苏州 阵雨转阴天	19/25℃
湖州 阵雨	17/24℃
嘉兴 小雨转阴天	19/26℃
绍兴 阴天转阵雨	21/26℃
杭州 阵雨	19/26℃
舟山 阵雨	20/25℃
宁波 小雨	21/25℃
台州 阵雨	22/25℃
温州 阵雨	22/27℃

世界部分城市

伦敦	多云	10/18℃
巴黎	多云	11/24℃
法兰克福	多云转晴天	6/16℃
罗马	晴天转多云	10/25℃
雅典	晴天	16/28℃
莫斯科	阴天转小雨	-1/ 8℃
卡拉奇	多云转雷阵雨	27/32℃
东京	晴天转多云	14/24℃
曼谷	雷阵雨	25/33℃
新加坡	阴天	25/30℃
河内	多云	20/31℃
开罗	晴天	19/30℃
旧金山	晴天转多云	10/21℃
纽约	多云转晴天	12/23℃
悉尼	晴天	11/27℃
首尔	多云转阴天	13/22℃

十 一 庆 国 庆

第5届上海惠罗丝绸服饰博览会
闭幕酬宾
全场4折起

沃荣 旗袍	原价1460元 现价580元
全泰 女真丝衬衫	原价998元 现价349元
繁莹 女真丝衬衫	原价880元 现价260元

3F

惠罗羽绒反季优惠倒计时

全场单件满 300

立减 160

波司登秋羽绒抢鲜上市

299元-499元

4F